

Медиахолдинг «Городской телеканал», Музей истории города Ярославля имени В. Г. Извекова (Городской выставочный зал им. Н. Нужина) приглашают 30 июня 2023 года в 16.00 на открытие юбилейной выставки

### **«Городской телеканал: 30 лет в эфире»**

Флагман ярославского телевидения отметит юбилей 5 июля 2023 года. Именно этот день тридцать лет назад ярославцы узнали, что у города есть собственный телевизионный канал, а логотип «ГТ», напоминающий своды ярославской беседки и летящую чайку над ней, довольно быстро стал узнаваемым и традиционным. Три десятка лет – это история в полтора поколения, это огромный путь профессионального коллектива, сформировавшаяся аудитория от 6 до 55 лет, сотни интервью с людьми, которых знает весь мир, десятки тысяч репортажей о жизни города и горожан. Работа «Городского телеканала» - это настоящая летопись постсоветского Ярославля.

Выставка объединила различные аспекты истории телеканала. Авторская группа представила любопытные артефакты своего первого тридцатилетия, среди которых посетители увидят не только многочисленные награды «ГТ», фирменную атрибутику и брендированные сувениры. Гостей выставки ждут образцы студийного оборудования – современного и ретро, а также фотозона, стилизованная под студию с местом ведущего, суфлером и хромакеем. Почувствуйте себя коллегой Ильи Барабанова, Натальи Пеуновой, Марины Смарагдовой, других любимых ведущих и корреспондентов, сделав фотографию на память. О внутренней «кухне» расскажут сотрудники, многие из которых были причастны к запуску телеканала и началу вещания. Любопытные истории из жизни телевизионщиков Вы уже могли услышать в эфире в рамках рубрики «Нам – 30». На выставке об этом расскажет робот-экскурсовод. Обратите внимание на необычные экспонаты - коллекцию автографов гостей «ГТ» и шпалеру, созданную сотрудниками из журналистских аккредитационных бейджей и позволяющую представить масштабы присутствия корреспондентов на мероприятиях города.

За плечами коллектива «Городского телеканала» внушительный архив программ, которые сегодня стали настоящими историческими свидетельствами своего времени. Если Вы или Ваши друзья становились героями передач «ГТ», поделитесь с нами воспоминаниями и впечатлениями в рамках открытого конкурса, который стартует 30 июня в социальных сетях. Размещайте фотографии и посты с хэштегом [#ГТЯрославль30лет](#). Авторы материалов, получивших наибольшее количество лайков, получают призы. Также в программе работы выставки ожидаются праздничные мероприятия, «телепятницы» с кураторскими экскурсиями и общением со звездами «Городского телеканала».

Выставочный зал рад стать площадкой юбилейных событий медиахолдинга и приглашает на выставку гостей, чтобы увидеть работу знакомого телеканала для всей семьи по-новому. За тридцать лет канал стал неотъемлемой частью не только медийного, но и культурного пространства Ярославля. Приходите поздравить с юбилеем «ГТ»!

Стоимость билета 150 руб., льготный билет 100 руб. Стоимость экскурсионного обслуживания 300 руб. с группы.

Выставка работает по 20 августа 2023 года. Категория 0+

Ярославль, ул. Свободы, д. 15 (остановки «Знаменская башня», «Площадь Юности») Вторник-воскресенье, 11. 00 - 19.00, Телефоны: 8(4852) 32-83-83, 30-57-09

